

2020/2021-es tanévkezdés rendje

Kedves Szülők, Diákok!

Az alábbiakban szeretnénk tájékoztatást adni a tanévkezdés menetéről.

Tanévnyitó időpontja: 2020. szeptember 1., 8.00 óra

Tanulóink és dolgozóink egészségének védelme érdekében nyomatékosan kérjük a szülőket, hogy csak egészséges, láztalan és tünetmentes gyermeket engedjenek iskolába.

Az intézmény területére belépő szülők és hozzátartozók számára maszk viselése kötelező. A tanulók számára maszk viselése ajánlott, de nem kötelező.

A tanévnyitó ünnepséget az első és kilencedik osztályosok számára az iskola udvarán tartjuk, betartva az előírt 1,5 méteres távolságot. A többi évfolyam tanulói az osztálytermükben hallgatják a tanévnyitó beszédet. Kérjük, hogy a diákok ünneplő ruhában jelenjenek meg.

A tanévnyitó után 3 osztályfőnöki órát tartunk meg. Ügyeleti igényüket az általános iskolai osztályokban kérjük az első napon az osztályfőnöknek írásban jelezzék (sms, email, stb.).

Azok a tanulók, akik szülői, gondviselői vagy megbízott hozzátartozói kísérettel távoznak intézményünkől, kérjük a megadott időszavakat legyenek szívesek betartani: 13.30, 14.30, 16.00 és ügyeleti idő alatt (16.00-17.00), melyről kérjük nyilatkozzanak az első napon. A választott időszámban az iskola főbejáratánál vehetik át gyermekeiket.

Az iskolakonyha tájékoztatása szerint a folyamatban lévő felújítás miatt szeptember 28-ig csak az ebéd biztosított azok számára, akik ezt igényelték, ezért kérjük, gyermekeik számára biztosítsák a további étkezési lehetőséget (tízórai, uzsonna).

Kérjük, hogy a szülők és hozzátartozók az iskola épületébe csak előre egyeztetett időpontban lépjenek be ügyintézés céljából, időpontot az iskola elérhetőségein kérhet:

email: titkar@mail.knyek.sulinet.hu

Tel.: (22)589-086, (22)368-940

Az EMMI által közzétett higiéniai előírásokat betartva az alábbi intézkedéseket hoztuk:

1. Az iskola fertőtlenítése megtörtént, az iskola bejáratánál és tantermekben vírusölő hatású kézfertőtlenítőt helyezünk el. Kérjük Önök is hívják fel gyermekeik ezek használatára.
2. Folyamatos kapcsolatban vagyunk az iskola védőnőjével és orvosával.
3. További a fertőzéssel kapcsolatos intézkedéseinket az aktuális jogszabályoknak megfelelően hozzuk meg, melyet az alábbi linken érhetnek el:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_a_koznevelési_intezmenyek_reszere_2020_2021_tanev.pdf